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Erstzulassung 01.03.2024

TÜV 03/2025

Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 5000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 170 PS

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 284 cm

Innenhöhe 199 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2990 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 510 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (201x145)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 1350 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 75 l

Batterie 85 Ah

Polster Stoff Amaro Reef

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 3

Führerscheinklasse B

Farbe grau

ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Schlaferweiterung, Navigation, Diverse Ausstattungspakete und Assistenzsysteme. Fahrzeug noch in gebrauch, bitte
vereinbaren Sie vorab einen Besichtigungstermin.

Besuchen Sie unsere Webseite www.josuweck.de um unseren Gesamtbestand an Neu- und Gebrauchtfahrzeugen
zu sehen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Active Paket Ford Wohnvan, Bestickung ”Active”, Spoilerschutzrohr, Alufelgen 16 Zoll, Technik & De-

sign Paket Ford, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Klimaanlage im Fahrerhaus manuell, Außenspiegel
elektrisch verstell- und beheizbar, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer, Lineo Trend Innen-
raumpaket, Airbag Beifahrer, Pilotensitze mit Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Lineo Paket ohne
Schlafdach, Einstiegstufe elektrisch, Midi-Heki, Fliegenschutztür, Komfort Paket 1.1, Frontscheibe beheizbar,
Scheibenwischer mit Regensensor, Fahrspurassistent mi Müdigkeitswarner/Fernlichtassistent, Fahrspurhalteassi-
stent, Scheinwerfer-Assistent Tag/Nacht, Parkpilotsystem vorne und hinten, Lichtpaket Campeo, Ambiente-
Beleuchtung, indirekte Beleuchtung Oberschränke, indirekte Fahrerhausbeleuchtung

• Ford Transit 2.0 EcoBlue 130 PS inkl. Schaltgetriebe

• Elektronische Bremskraftverteilung (EBD) inkl Notbremsunterstützung und Notbremslicht, Sicherheitsbremsas-
sistent, Seitenwindassistent, Berganfahrhilfe, Traktionskontrolle, Tempomat, Reifendruckkontrollsystem, Kraft-
stofftank 70l, Kühlergrill mit Chrom Umrandung, Überrollschutz, Reifen-Reperatur-Set, ABS & ESP, Bereifung
16 Zoll auf Stahlfelgen

• Sonderlackierung Grey Matter, Fenster im Toilettenraum, Hecktüren mit beheizter Fensterverglasung, Alurah-
menfenster ausstellbar, Dachhaube im Schlafbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachhaube im
Wohnbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz

• Fahrersitz & Beifahrersitz mit Lendenwirbelstütze und Armlehnen, Handschuhfach mit Deckel zusätzlich ab-
schließbar, USB-Steckdose im Armaturenbrett, Airbag Fahrer, Zentralverriegelung und elektrische Fensterheber,
Drehkonsole für Fahrer-und Beifahrersitz, Bordcomputer mit Verbrauchs- & Kilometerangaben

• Polster Amaro, Heckstauraum mit integrierten Verzurrösen, Schlaferweiterung Heckbetten, Beheizter doppelter
Boden mit Staumöglichkeiten, Schlaferweiterungen quer, Isofix System für einen Kindersitz, Möbeldekor Bra-
va, Einhängetisch mit drehbarer Verlängerung, Mehrzonen Komfortschaum Matratzen für alle Bettvarianten,
Aufstiegshilfe für Heckdoppelbetten in Schottwand integriert, Heckdoppelbett quer

• Kassettentoilette, Duschvorrichtung ( Duschvorhang + Brauseschlauch + Duschkopfhalter)

• Steckdosen (min. 3 Stück), LED Beleuchtung, Service Center (Bord Control), USB Ladestecker für 2 Anschlüsse,
Ladebooster 25 A, Lesespots – 2x Wohnbereich , 2 x Schlafbereich, Batterie AGM, Aufbau (95Ah)

• Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus), Gaskasten für 2 x 11 kg, Heizung, Gas Truma Combi 4

• Multimediasystem inkl. Rückfahrkamera

• ABS, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Mul-
tifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung, Anhängerkupplung

• Beifahrersitz höhenverstellbar

• Doppelboden, Mini-Heki, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Markise

• Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung

• Gasheizung, Klimaanlage, Warmwasserheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasab-
deckung, Multifunktionsschiene für optionale Küchenerweiterung, Kompressorkühlschrank 84 L (davon Gefriefach
6 L)

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser, Warmwassertherme

• Bluetooth Fahrerhaus, Rückfahrkamera

• Zusatzbatterie

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Thorsten / Lars Josuweck
Pferdebachstr. 150
58454 Witten

T 02302 580110

u 02302 5801199

k info@josuweck.de
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